Clase auxiliar 16 de Agosto

Regla del Medio y valor del tiempo

Problema 1

Considere que un individuo tiene una función de utilidad directa de la forma
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esta sujeto a un ingreso individual I y enfrenta precios de productos Pi.

Obtenga una aproximación del (EMC usando la regla del medio (RM) ante una disminución de P1 desde P10 a P11.

Problema 2

En el pequeño pueblito de Ina, que cuenta con 1000 habitantes, para la hora de once se consumen únicamente dos tipos de bebestibles, café grano y sucedáneo de café. Las características de estos bebestibles queda completamente representadas por dos atributos: calidad (q) y aroma (a), posibles de ser medidos gracias a encuestas efectuadas en el lugar. Se sabe que las personas del pueblo poseen un función de utilidad indirecta de la forma:
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donde i es el tipo de café (1= grano, 2 = Sucedáneo) y los ( son parámetros del modelo. El ingreso de las personas es I  y ci es el costo del tipo de café i.

Las características de los café y los valores de los parámetros asociados a cada atributo esta descritas por la siguiente tabla:

	 
	Calidad
	Aroma
	Costo

	Parámetro
	0,15
	0,05
	-0,002

	Café
	10
	5
	1000

	Sucedáneo
	4
	2
	100


Se sabe que si en forma simultanea se aplica un impuesto al Sucedáneo de 100 unidades monetarias, pero la calidad y el aroma del mismo aumentan en 1 punto, entonces se genera un aumento de X1 consumidores del sucedáneo, los que dejan de consumir café.

Encuentre el (EMC usando la regla del medio. 

Problema 3

Un individuo que posee una tasa salarial igual a 45 $/min. ha sido estudiado y modelado a completitud. Según el estudio realizado, este individuo posee las siguientes características

a) Asigna un valor de 30 $/min. a la contemplación de la naturaleza (actividad que no requiere de ningún insumo).

b) La utilidad de consumir 10 manzanas es de 1100 Utiles, siendo la utilidad de la última manzana igual a 100. 

c) La disposición a pagar por disminuir su tiempo en tramites bancarios (actividad restringida) es  de 40 $/min.

Sabiendo que cada manzana cuesta $10 se pide calcular.

i. El valor del tiempo como recurso.

ii. El valor de asignar tiempo al trabajo (asuma que este no requiere de insumos físicos)

iii. La utilidad/desutilidad que le reportaría asignar tiempo al viaje.
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